Univerzalni nosi¢ naradi

NEPTUN II

Servisni katalog nahradnich dila
2005



IF._loPdlL-AGRI:

SERVISNI KATALOG NAHRADNICH DILU

Soucasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

*w

Univerzalni nosi¢ naradi

NEPT'U N

Obsah
Podvozek ... 253
Nosnik PrCNY ......ovv i e e 42D
INOSIE BBKCL e s+ o vcvimios i o o e e w5 8 550 G505 5 5 4 FE0A § 8 506 T § 5 5 50 #0 6-7
Hydraulicky obvod ... 8-9
Pneumaticky obvod .............coiiiiiiii e e 10-11

Tento servisni katalog ndhradnich dil stroje slouzi k nejb&zn&jsim opravam a
pravidelné udrzb& Vaseho stroje. Dotazy a piipadné pfipominky Vam zodpovime
v nadich servisnich stiediscich uvedenych na zadni stran¢ obalky.

747 56 Dolni Zivotice 208, okres Opava, Czech Republik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/553 786 126

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-agri.cz




IF _ OPalL-AGRI:




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Podvozek
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci dislo Hmotnost (kg) Pozndmka
41 Ram 40434-01-041 390,-
42 Zavés 40434-01-042 50,-
43 Téhlo 40434-01-043 69 .-
44 Uchyt 40434-01-044 5,-
453 Ndprava 40434-01-045 160.-
46 Zvedak 40434-01-046 15,-
47 Plochac 40434-01-047 2~
48 Plochaé 40434-01-048 2.8
49 Oko 40434-01-049 13.-
50 Cep tiplny 45x84 40434-01-050 1,1
51 Cep 60x156%132 40434-01-051 3,1
52 Cep 30x134x118 40434-01-052 0,7
53 Prilo¥ka 40434-01-053 0.1
59 Deska horni 40434-01-059 44
60 Deska spedni 40434-01-060 357
61 Zajistovaci &ep 40434-01-061 0,15
&0 Sroub M10x20 20672152 0,023
81 Sroub M12x120 2671568 0.123
82 Sroub M20x50 2607034 0,2
&3 Sroub M20x80 2606788 0,27
84 Sroub M20x70 2606770 025
85 Sroub M20x130 2607471 0,4
8 Sroub M24x100 2606648 048
90 Matice M12 samojistna 2667285 0,014
91 Matice M20 samoyistna 2685618 0.065
92 Matice M24 8G 2667111 0.11
93 Matice korunova M42x3 2682698 0,66
98 PodloZka plochd D43 2713431 0,18
99 PodloZka proZna D10 2735439 0.002
101 Mazni¢ka plocha M10x1 3016037 0,002
162 Zavlacka 6.3x50 2750701 0,005
103 Zavlacka 10x71 2751566 0,009
104 Zavlatka 8x71 2750867 0,18
107 Zavlacka 5x63 2750644 0,017
114 Kolo kompletni 500/60-17 7626030 2.
122 Podlozka D21 plocha 2713378 0,017
124 Zavlalka pérova 3,15x70/2 2761001 0,02
r b4 4
Dopravni znaceni
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka

165 Deska predni leva OPL 34-01-065 7,6
166 Deska predni prava OPL 34-01-066 7.6
167 Cep OPL, 34-01-067 0.1
168 Cep s krouzkem OPL 34-01-068 0,15
171 Deska zadni leva QPL 34-05-041 33
172 Deska zadni prava OPL 34-05-042 3.3
180 Zavlatka 4x25 2750429 0.005
181 Podlozka D17 2712227 0,011
184 Zavlacka pérova 2761001 0,02




Nosnik pri¢ny




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Nosnik pri¢ny

Poz. Ndzev - rozmer Objednaci dislo Hmotnost (kg) Pozndmka
41 Nosnik 40434-02-041 435~
42 Ramieno levé 40434-02-042 190 -
43 Rameno pravé 40434-02-043 190,-
14 Zaves 40434-02-044 103,-
45 Cep ramene 40434-02-045 10.2
46 Plochéat 40434-02-046 3,
47 Cep zavésu 40434-02-047 4,1
48 Kolik D25 40434-02-048 0,7
49 Cep 30x94x76 40434-02-049 0.4
50 Cep 60x187x163 40434-02-050 4,1
51 Trubka 40434-02-051 1.2
52 Stoub 40434-02-053 0.2
53 Matice pojistnd M42x2 40434-02-053 02
54 Sroub pravy M42x2 40434-02-054 2.8
55 Sroub levy M42x2L 40434-02-055 2.8
56 Matice pravo-leva M42x2 40434-02-056 47
57  Cep25x122x115 40434-02-057 0.5
58 Cep 35x122x116 40434-02-G58 0,65
59 Cep 35x84x%68 40434-02-053 0,1
60 Pfilozka 40434-01-053 0,1
65 Sroub M10x25 58 2672400 0,026
66 Matice M30 58 7604994 023
67  Podlozka plocha D31 2713675 0,053
68 Podlozka pruznd D10 2735439 0.002
69 Podlozka plocha D40 2713154 0,132
70 Zavlacka 6,3x50 2751543 0,02
73 Podlozka plocha D60 2713279 0,45
75 Zavlagka 8x50 2750818 0,03
77 Zavlatka 10x90 2751014 0,05
i Podlozka plocha D25 2713113 3,032
80 Pouzdro 40434-02-042,08 1,4
84 Mazmicka plocha M10x1 3016037 0,002
85 Pouzdro 7616154 0,23
86 74vlacka pérova 3.15x70/2 2761001 0,02




Nosi¢ sekei




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Nosi¢ sekei

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmka
41 Nosi¢ - ram 40434-03-041 135.-
50 Zavesny hiidel 4041 1-08-036 16,-
51 Kolik 40411-08-029 0,85
52 Updnac Sroub 40424-03-052 1.6
53 Deska 40434-03-053 472
54 Svorka 40408-08-051 1.8
55 Doraz 40437-03-053 0,9
60 Sroub M16x100 8¢ 7604739 0,175
61 Matice M16 8G 2667178 0,033
62 Matice M20 8G 2687010 (1,065
63 Podlozka D17 2713337 0,015
64 Podlozka plocha 1226 2713113 0.32
65 Podlozka ploch4 D33 2713394 0,067
66 Kolik s krouzkern 11x56 D40 2204856 6,01
68 Sroub M10x70 Imbus 2671261 0,056
69 Matice M10 8G 2685204 0,01
70 Aretace sekci 40434-03-030 1.7
71 Sroub M12x120 2671543 0,12
72 Matice samojistna M12 2685212 0,17

KypfFic€ stop

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndamka
121 Cep 12x50x45 40410-01-052 0,06
122 Zavlatka 4x23 2750586 0,003
123 Zvedani piedni radlicky 40410-01-060 2,8
124 Opera pruziny 40410-01-062 0,9
125 PruZina 12x61,5x8,5x185 2088368 2,1
126 Podlozka 10410-01-064 0,12
127 Matice M20 2667137 0,063
128 Cep 16x50x45 4G4 10-04-054 0,078
129 Drzéak ptedni radlicky 40410-01-070 2.2
130 Radh¢ka 40410-03-157 0.4
131 Sroub M10x50 DIN 608 2653707 0,15
132 Matice M10 2667251 6,01
134 Matice samojistna M16 2685220 0,034
137 Sroub s ckem 40410-01-090 0.8
138 Uchyt kyptice 40434-13-021 32
139 Sroub M16x140 2671537 026
140 Nosié 40434-13-031 15,5
141 Plochag 40434-13-031.03 B3
142 Sroub M20x220 2607495 0,55
143 Matice M20 samojistna 2685618 0,08
144 Zavlacka pérova 3,15x70/2 2761001 0,02

t

D =




Obvod hydraulicky




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Obvod hydraulicky
Poz. Nézev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka

31  Valec hydraulicky 40410-18-001 22
32 Vilec hydraulicky 40434-10-001 128
33 Vélec hydraulicky 40434-11-002 22
34 Zamek hydravhcky 4464304 ]
62 T-spojka stavitelna 2677632 0.1
63 T-spojka (3xM18x1,5; 2677630 0.1
64  Sroub prittokovy 2677612 0,034
65  Prachovka zastrékyvISO 12,5 7623316 0,02
66  ZastrekalSO 12,5-M18x1,5 3209248 0.4
67  Hrdlo PHEM2 121M 7621353 0,07
69  Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,011
75  Had vysoktl 5000 DKL/DKL 90° 3085002 2.0
76 Had.vysoktl. 2000 DKL/DKL 90° 3082002 1.9
77  Had vysoktl 1650 DKL 20°/RGN 3081654 1.6
78  Had.vysoktl. 1150 DKL/DKL 90° 3081152 1,1
79 Had vysoktl. 1000 DKIL/RGN 3081003 1,2
80  Had. vysoktl. 2300 DKL 90°/RGN 3082304 2
81 Had vysoktl 3350 DKL 90°/RGN 3083354 2,3
82  Had.vysoktl. 8000 DKL/DKL 3088001 3.2
&3 Had vyscktl 800 DKL/RGN 3080803 0,9
87 Spona 218/18 PP GD-AS 7625420 0,05
8%  Spona 218/18 PP SL-AF 7625421 0,05
89  Spona 524 PP-IS 7625445 0,05




OPdll-AGRI:

%

-

Obvod vzduchovy




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Obvod vzduchovy
Poz. Nazev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndmhka
21 Valee brzdovy D100 3201209 1,08
22 Vzduchojem s ptirubou 7627598 8
23 Ventil vvfukowy 3201217 0,5
24 Hlava spojkova s Eepem 3201357 0,7
25 Rozvadéd 2361241 35
26 Ventil odvodiiovaci 3201258 0,5
30 Hadice tlakovd 13x24 5221072
31 Objimka na hadici D23 3201340 0,12
32 Nasadec hadic. se zay 3201332 0,3
33 Natrubek 3201333 0,1
34 Matice prevlec. M22x1,5 2682762 (,052
35 Krouzek t&snici D22x27 3078541 0,001
36 KrouZek tésnict D12x18 3078540 4,001
37 Zatka 22x1,5 2945186 0,075
38 Hrdlo M22x1,5/M22x1.3 2943187 0,15
39 Koleno-B 3201290 0,2
40 Matice M22x1,5 nizka 3201308 0,01
51 Sroub M12x35 2662138 0,042
52 Matice MS samojistna 2685014 0,006
53 Matice M12 samojistna 2685212 0,017
54 Podlozka 1% 2713345 0,006
60 Spona 322 PP LI 7625422 0,05
70 Trmien vzdusniku 4G410-06-070 02
150 Zavlacka 4x25 2750420 0,003
170 Cep 14x31 40410-06-042 0,05
171 Klika 40410-05-081 1.5
172 Matice kliky 40434-08-051 1,2

|_|

(=2

fi=2
!



